

公告速递

鞍钢斥资 2.5 亿 参股国外上市矿业公司

昨日记者从鞍钢集团获悉,鞍钢香港公司近日与澳洲铁矿石企业金达必金属公司(Gindalbie Metals)签订协议,以每股 0.60 澳元,共计 3900 万澳元(折合人民币约 2.51 亿元)收购金达必公司 12.94% 股份,成为该公司二股东。

中国组建 钢铁产业创新“航母”

宝钢、鞍钢、武钢、首钢、唐钢、济钢等大型钢铁集团和北京科技大学、东北大学、上海大学以及中国钢研科技集团公司近日签署协议,组建钢铁可循环流程技术创新战略联盟。

*ST 科健 周五起摘星

*ST 科健股票将于今日停牌一天,6 月 15 日恢复交易,公司股票简称由“*ST 科健”变更为“ST 科健”。

宁沪高速 拟发 15 亿信托贷款

宁沪高速今日发布的董事会公告透露,董事会已批准公司发行 15 亿元的信托贷款,年利率比 1 年期银行贷款利率上浮 20%,期限为 1 年。

烟台万华 大股东成合资企业

烟台万华今日公告,商务部同意烟台控股股东万华华信 25% 的股权以 5.26 亿元的价格转让给合成国际有限公司,万华华信变更为中外合资经营企业。

金路集团 澄清股权转让传言

针对近日有关媒体报道的汉龙集团拟将所持金路集团大部分股权转让给四川剑南春集团等相关情况,金路集团今日公告否认。

粤富华 中期业绩预增 650%

粤富华今日公告称,由于分享公司全资子公司参股电力集团的相关投资收益。预计公司 2007 年中期的净利润较 2006 年中期将有 650% 至 700% 的增长。

S*ST 北亚 三块资产被拍卖

S*ST 北亚今日公告披露,公司三块资产已经拍卖成交,拍卖所获的款项将用于偿还公司债务,因尚未收到入账的相关财务资料,上述拍卖产生的损益还不确定。经营情况恶化及资金链紧张的 S*ST 北亚,目前总体情况尚未出现转机。

杭萧钢构案 三名犯罪嫌疑人被批捕

新华社北京 6 月 13 日专电(记者 赵晓辉 陶俊洁)记者 13 日从中国证监会获悉,继证券监管部门对杭萧钢构信息披露违法违规行为作出行政处罚后,对杭萧钢构案件内幕交易相关责任人的刑事责任追究已取得重要进展。目前,已有 3 名犯罪嫌疑人被公安机关依法批准逮捕。

据证监会有关部门负责人介绍,2007 年 4 月 19 日,证监会依照有关规定将涉嫌杭萧钢构股票内幕交易犯罪嫌疑人移送公安部,公安部随即部

署浙江省公安机关依法查处。5 月 1 日,浙江省公安机关立案侦查。6 月 11 日,经报浙江省检察机关批准,浙江省公安机关对涉嫌泄露内幕信息罪的犯罪嫌疑人罗高峰、涉嫌内幕交易罪的犯罪嫌疑人王向东、陈玉兴执行逮捕,目前此案仍在进一步办理中。

这位负责人指出,加大打击证券市场违法违规行为的力度,坚决惩处违法犯罪行为是当前证券监管部门的一项重要任务。证监会表示,杭萧钢构案件犯罪嫌疑人被依法逮捕充分表明,

对证券市场违法犯罪案件打击力度正在不断加大。

证监会将进一步整合监管资源,健全快速反应机制,加大案件查处力度,加强行政执法与刑事司法的协同配合,对虚假信息披露、内幕交易、市场操纵等违法违规行为,发现一起,查处一起,决不姑息。对涉嫌犯罪的案件,坚决依法移送司法机关追究刑事责任,切实把做好防范市场风险、保护投资者合法权益的工作落到实处,保障证券市场的健康稳定发展。

九芝堂集团拍走华西证券 2.28% 股权

继原四川省国有资产经营投资管理公司持有的华西证券 1.8 亿股股权被泸州老窖成功拍走后,前日下午,五民营小股东合计持有的华西证券 2316.48 万股的股权(占总股本的 2.28%)在四川省国投产权交易中心被九芝堂集团以均价 3.60 元左右拍走。

作为四川省最大的综合

类券商,华西证券成立于 2000 年 7 月,注册资本 10.13 亿元,共有股东 41 家,股权分散,大股东长期缺位。目前,泸州老窖持有华西证券 19.75% 的股权暂为第一大股东。但华西证券的股权受让仍在继续。据悉,华西证券第二大股东中国航空集团资产管理公司已在上海联合产权交易所挂牌转让所

持华西证券 1.3 亿股股份(占比为 12.83%);西昌电力和西昌锌业持有的 3 亿股、另外 4 家企业持有的约 3000 万股华西证券股权也期待易手;*ST 长钢也已公告,决定通过挂牌转让方式转让其所持有的华西证券股权 425.92 万股(占比 0.42%)。谁能最终掌控华西证券变数依然。 快报记者 陈伟

S 商社股改命悬中小股东参与率

今天,S 商社股权分置改革方案将进入表决阶段。S 商社股改前景如何了?为此,记者日前采访了 S 商社及公司控股股东三联集团有关负责人。

S 商社负责人介绍说,S 商社股改的基本要点为:公司以现有流通股 117686622 股为基数,用未分配利润向方案实施股权登记日在册的全体流通股

股东每 10 股送 3 股。

据了解,S 商社流通股股东逾 2.7 万户,没有一家机构持股,股权高度分散,近期受重组等市场传闻影响,股票走势诡异。

公司大股东三联集团负责人表示,由于 S 商社流通股股东异常分散,如果本次股改广大中小股东放弃投票的权利,可能会导致股改失败。这位负责人说,大股东

股改承诺 6 年不减持,虽然股改通过与否与三联集团没有即期的利益关系,但股改失败却会使中小股东蒙受巨大损失。他同时表示,无论 S 商社股改最终结果如何,三联集团推进家电流通产业发展的决心不会改变,有信心将公司发展成为具有竞争力的现代化流通企业,实现所有股东利益最大化。 快报记者 郑义

参股海通证券 上市公司获益几何

海通证券目前的股东中共有民生、百联、兰生等 20 家上市公司。除民生银行外,其余全部系非金融企业,由于都是采用成本法核算,因此有关上市公司目前均无法根据海通证券所实现的净利润来确认投资收益。

海通证券 2003 年至 2005 年连续 3 年亏损,而 2006 年度净利润仅为 6.5 亿元。根据有关规定,海通证券需要在弥补亏损以后才能向股东分配利润,故而在 2007 年度,有关上市公司的投资收益中不可能有来自海通证券所分配的现金股利。

在海通证券借壳上市后,相关上市公司需要结合本次交易方案中的有关条款,判断其所持有的海通证券股权是否属于“活跃市

场中没有报价、公允价值不能可靠计量的权益性投资”。如是,则继续采用成本法核算,只有在海通证券宣告分派现金股利时,才能确认投资收益。如否,则属于“金融资产”,如确认为“交易性金融资产”,海通证券股价的变动将直接计入有关上市公司的当期损益;如划分为“可供出售金融资产”,海通证券股价的变动将直接计入有关上市公司的净资产,待今后出售时,股价的累计变动金额与处置收益将一并转入当期损益。

在参股海通证券的上市公司中,兰生与世茂已在 2006 年年报中转回了以前年度所计提的长期投资减值准备,分别达 1.4 亿元与 0.18 亿元,相应增加了 2006 年度

的净利润。而申能、东方创业、华银电力、外高桥、浦东金桥等 5 家上市公司的 2006 年年报中仍保留了有关长期投资减值准备。这 5 家上市公司根据上述三种不同的划分方法计算,会出现不同的损益情况,具有不确定性。

因此在现阶段,参股海通证券的上市公司只有通过处置相关长期股权投资,其账面价值与实际取得价款之间的差额才能计入损益,进而体现为净利润。但值得注意的是包括百联股份、兰生股份、东方明珠、申能股份 4 家上市公司在内的 13 家海通证券目前股东承诺:获得上市流通权之日起,在 2010 年 11 月 8 日前不上市交易或者转让。

上证报会计研究员 朱德峰

所持海通证券股权应于今年 11 月前依法变现 民生银行 88 亿投资收益或年内落袋

民生银行 6 月 12 日发布的一纸公告隐含了重大信息。根据我国法律对商业银行持有抵债股权的相关规定,民生银行通过受让借款方抵债资产而取得的海通证券股权,应在年内处置变现。这意味着民生银行今年很可能因此收获一笔金额不菲的投资收益,以

海通证券借壳对象都市股份目前股价计,这笔投资收益最高将达 88 亿元。

有意思的是,民生银行已承诺在海通证券借壳上市后所持股份锁定 18 个月。在与法律规定明显相互抵触的情况下,民生银行还能守得住这个承诺吗? 快报记者 初一

巴斯夫在渝建全球最大 MDI 基地

目前国内只有烟台万华一家在从事该产品生产

自去年以来一直悬而未决的德国巴斯夫在华第二座 MDI 基地选址一事终于有了结果。记者昨天从这家全球排名首位的化工巨头处获悉,巴斯夫已与重庆化医控股集团及当地政府签署 MDI 项目合作备忘录。这意味着在中央力推节能减排的大背景下,巴斯

夫已加快了 MDI 这一环保材料在中国的扩产进程。

长城石化分析师张志宏表示,MDI 的生产壁垒比较高,除了巴斯夫、拜尔等国际化工巨头外,国内企业中只有烟台万华一家在从事该产品生产,因此具有显著的行业优势。 快报记者 陈其琪

渝开发停牌多日后称拟再定向增发

因股价异动,而于 5 月 22 日宣布股票临时停牌的渝开发,今日宣布复牌,而公司二十余日来“闭市”研讨的事项也随之浮出水面——公司拟再次实施定向增发,引进战略投资者,但公司表示,经初步论证这一方案在最近六个

月内尚不具备申报条件。

此外,渝开发表示,经书面核实,2007 年 5 月 15 日以来,公司和重庆城投的董事、监事、高级管理人员本人及亲属均不存在通过二级市场买卖渝开发股票的行为。

快报记者 袁小可

上海医药认沽权利最终无人行权

上海医药今日公告显示,最终没有股东确认认沽权利行权。

此前由于个别投资者不了解认沽权利的含义,有超过 23 万认沽权利误行权。为此,上海医药控股大股东上药集团作出决定,自愿放弃对已行权

股份的清算资格,使部分投资者有了一次挽回损失的机会。

由此,上海医药已向有关部门申请,所有已于 5 月 31 日行权的投资者,其已行权的股份将于 6 月 14 日起解冻并恢复正常交易。

快报记者 田露

白猫股份出口业务受累负面新闻

今年 5 月以来发生的“二甘醇牙膏”风波,已对白猫股份的出口业务带来了一定负面影响。

白猫股份今日公告指出,媒体报道的该款“美加净牙膏(含氟)”是公司针对境外部分地区的低端市场所生产的产品。而自 2007 年 5 月 21 日起,公司生产的所有牙膏产品均不再使用该原料。

白猫股份同时也确认,出

口业务占公司业务总量份额较大,此次境外对二甘醇事件的报道对公司出口业务有一定影响,但不会在很大程度上影响公司整体业务。

此外,白猫股份 2005 年、2006 年主营业务均呈亏损状态,2006 年因其得到房产拆迁补偿款此一非经常性收益项目,实现盈利。但今年一季报,白猫股份依然出现百万亏损额。 快报见习记者 应尤佳

园城股份定向增发因内讧而失败

全流通时代的股权诱惑在园城股份股东身上体现得淋漓尽致。由于第一、第二大股东都希望公司对自己实施定向增发,但又无法达成一致,园城股份资产注入计划最终胎死腹中。

园城股份董事会 4 月 26 日通过决议,拟实施定向增发收购第一大股东园城实业集团在烟台的优良资产——山东天创集团 100% 股权。园城

股份拒绝了深圳万基也要增发的要求,深圳万基随后对定向增发方案投了反对票。

究其原因,是两股东股权只相差 7.02%。若定向增发成功实施,园城集团所持园城股份的股票数可达到 12100 万股,占总股本 50.17%。而这也正是深圳万基集团最难以接受的。目前,由于双方协调未果,园城股份定向增发不得不暂停。 快报记者 朱剑平

第3代炒股工具来势迅猛 炒股手机成股民新宠

“股灵通”手机,拥有三大强劲功能“永远在线可随时随地交易”、“今天涨停你盯盘,收盘收盘及时提醒”、“保障股票交易安全”;以全新的炒股方式,解决了股民炒股难题。正如“五朵金花”研发组负责人所言:“我们的设计初衷,就是要让股民从电话、电脑旁解脱出来,轻松炒股,轻松赚钱!”

“股灵通” V668

- 一、大创意: 商务通股票手机——中国炒股专用手机
- 二、大特色: 股讯灵通
- 三、大优势: 交易更灵通
- 四、大保障: 全天候替你盯盘的手机!

中国股票交易手机: 一部让你不错过任何交易良机的手机! 操作更灵通 交易更灵通 一部全天候替你盯盘的手机!

心跳速拨: 025-84292249 解答心中炒股疑问